En xxxxxxx a x de xxxx de xxxx
      NOMBRE EMPRESA





DIRECCIÓN EMPRESA

Al dto de RRHH:



Remito la presente en nombre de D/Dª. XXXXXXXX provisto/a de DNI nº XXXXXXXX, trabajador/a de su empresa, por asunto que considero de su interés.



Al amparo de lo establecido en el artículo 34.8 del Estatuto de los Trabajadores, notifica expresamente a Ustedes para su constancia, la solicitud de concreción horaria por conciliación de familiar por hijo/a menor de 12 años interesando que se adapte el horario de trabajo del siguiente modo: (indicar el horario solicitado por el trabajador).



El motivo de dicha solicitud es (indicar la situación familiar, como por ejemplo: familia monoparental, divorcio con custodia exclusiva del menor, situación de enfermedad el otro progenitor, varios hijos menores de 12 años, imposibilidad de ayuda familiar, enfermedades graves del menor que requieren cuidado permanente, etc).




No obstante, quedo a su disposición para aclararles cualquier duda que tengan al respecto dejándoles, a tal efecto, los datos de mis datos/representante legal para que se pongan en contacto con el mismo por la vía que consideren más adecuada:
INDICAR DATOS DEL TRABAJADOR O DEL REPRESENTANTE LEGAL indicar domicilio postal y mail




Si en el plazo de TREINTA DÍAS, a contar desde la recepción de la presente, no he recibo contestación por escrito, entenderé denegado el derecho del trabajador, procediendo a iniciar la correspondiente reclamación judicial.




Atentamente,

                                                                     Fdo. XXXXXXXXXXXXXXX           
